

Menighetsrådet 13.06.23

Tanum menighetsråd 2023, agenda og referat

Møtested: Hos Marit i Brunlaløkka

Tidsramme: kl 1800 til kl 2100

Saksliste nr: 6/23

Innkalte:

Erling Sølvik, Marit Kobro, Ragni Haga, Berit Moe, Odd Bjørneby, Kari Espelid, Sissel Erene Tindeland, Tor Jakob Lepperød. Tore Hummelvoll, Elisabet Romøren, Sven Marius Utklev Gjeruldsen-Halle

Forfall:

Tor Jakob Lepperød, Sven Marius Utklev Gjeruldsen-Halle, Sissel Erene Tindeland og Tore Hummelvoll

Saksnr.	TEMA	OM SAKEN	BESLUTNING/VEDTAK
Sak 32/23	Godkjenninger	<ul style="list-style-type: none">• Utsendt innkalling og saksliste datert 5.6.2023• Referat fra møtet 30. mai 23<ul style="list-style-type: none">○ To personer til å signere referatene	Innkalling og referat godkjent. Erling og Berit signerer protokollen
Sak 32/23	Valg av MR, 10. og 11. september	<p>Følgende må planlegges:</p> <ul style="list-style-type: none">• omtale av kandidater• valgting, mannskap til valglokalet på Sky<ul style="list-style-type: none">• en må stå som ansvarlig• tellekorps, 4 personer (ikke listekandidater)<ul style="list-style-type: none">• opptelling starter 12. september kl 17 i R4 <p>Publikasjon av valglister og kandidater.</p>	<p>Kari følger opp dette, spesifisert under "om saken" og Marit sørger for publisering</p> <p>Se navneliste under "om saken"</p> <p>Telleansvarlig 13. september - Elisabet. Se forøvrig navn under "om saken"</p>

		<ul style="list-style-type: none"> • navn, alder, bilde, hva vi ønsker å bidra med ved å sitte i MR (Kari samler inn og Marit legger ut) <p>Bemanning valglokalet, ansvarlig står uthevet</p> <p>10. september 14-18 - Egil, Kari og Berit</p> <p>11. september 09-13 - Egil, Kari og Erling som reserve 13-17 - Berit, Odd og Elisabet 17-21 - Ragni. Marit og Erling</p> <p>Tellekorps 12. september fra kl 17:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elisabet Romøren • Elisabeth Tanum • Ragni? • Elin og Ståle (Marit) • Olin Ambjørnsen (Kari) <p>Godtgjøring ifm valget, kr 100 pr time</p>	
Sak 33/23	Åpen kirke sommer 2023	<p>Ref. sak 31/23 så planlegger vi å ha kirken åpen hver torsdag i sommer fra kl 18 til 20. Berit redegjør mer for dette når vi møtes. Fint om dere sjekker egen kalender og vurderer om dere kan stille opp en av kveldene i perioden 29. juni til 27. juli.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vi er minimum to tilstede hver torsdag, en ute og en inne • Det blir en enkel samling i kirka med høytlesning, bønn og lystenning • Vi informerer om åpen kirke via Såmannen, kirkekontoret, oppslag/plakater, omtale i ØP, mm 	<ul style="list-style-type: none"> • Ansvarlig for tiltaket Anne Elisabeth Utklev og Berit Moe • hver torsdag i perioden 29. juni til 27. juli • Berit sender info til kirkevergen om tiltaket snarest • markedsføring, plakater, FB, oppslag, opplyses om under kunngjøringer, mv

		<ul style="list-style-type: none"> • Det blir laget infomateriell til de som står som ansvarlig. <p>Anne Elisabeth Utklev og Berit Moe vil stå som ansvarlige for gjennomføringen.</p>	<p>ivaretas av AEU og BM</p> <ul style="list-style-type: none"> • Marit ordner med nøkkelkode/kort
Sak 34/23	<p>Mål og aktiviteter 2023</p> <p>Plan for utarbeidelse av diakoniplan våren 2023</p> <p>Verdiveien for MR</p>	<p>Arbeidet fra de to siste møtene fortsetter. Vi har nå definert verdiene våre og våre satsningsområder. Prosessen videre er at vi diskuterer tiltak.</p> <p>Som menighet skal vi være:</p> <ul style="list-style-type: none"> • inkluderende • rause • og gudstjenestefokuserte (innhold mm) <p>og vi oss om følgende satsningsområder:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Diakoni • En synlig trosopplæring 	<p>Menighetsrådet diskuterte erfaringer så langt, hva utfordringene fremover vil være, hvordan vi skal jobbe videre og utvikle menigheten og rollen til MR.</p> <p>Marit vil utarbeide et notat som deles med medlemmene i MR før sommeren som en oppsummering av ovennevnte.</p>
Sak 35/23	Møteplan høsten 23	<p>Forslag til datoer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 23. august • 20. september • 11. oktober (fellesmøte med nytt MR) 	Møteplan godkjent
Sak 36/23	Diverse meldinger og orienteringer	<ul style="list-style-type: none"> • Vikarprester i sommer • Betaling vs gaver i forbindelse med familiemandag på Tunheim • Økonomirapportering, pt et godt overskudd, med skyldes periodisering 	Tatt til orientering
Sak 37/23	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> • konfirmanter • kirkekaffe 	<p>To konfirmanter som ikke har betalt og vi må vedta i neste møte å ettergi betalingen</p> <p>I sommer blir det servert kjeks ifm kirkekaffen.</p>	<p>Tatt til orientering og følges opp i neste møte</p> <p>Meldes til Unni</p>
		Takk for i dag!	

